



ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

по закупке 334036
способом Открытый тендер

Лот № 1124738

Заказчик Акционерное общество "Эйр Астана"
Организатор Акционерное общество "Эйр Астана"

1. Краткое описание ТРУ

Наименование	Значение
Номер строки	115 Т
Наименование и краткая характеристика	Куртка
Дополнительная характеристика	Прочие характеристики: Пуховик мужской для агентов по наземному обслуживанию пассажиров
Количество	130.000
Единица измерения	Штука
Место поставки	КАЗАХСТАН, г.Алматы, Алматы
Условия поставки	DDP
Срок поставки	С даты подписания договора по 12.2020
Условия оплаты	Предоплата - 30%, Промежуточный платеж - 70%, Окончательный платеж - 0%

2. Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики

Техническая спецификация

Все товары должны быть сертифицированы согласно отечественным и/или международным стандартам. Требуемая гарантия качества на товары по всем лотам не менее 36 месяцев. Поставка товаров осуществляется по заявкам в течение 15 рабочих дней с момента получения заявки.

Потенциальный поставщик должен предоставить образцы - 1 (одной) штуки каждого наименования согласно нижеуказанной технической спецификации. При этом, все затраты, связанные с изготовлением и предоставлением вышеуказанных образцов Потенциальный поставщик осуществляет за свой счет.

Образцы должны быть предоставлены по адресу: г. Алматы, ул. 2-я Огарева 55, гостиница Экипаж, Эйр Астана Центр 4, 2 этаж, 7 кабинет. Образец должен быть четко промаркирован как «ОБРАЗЕЦ», с указанием наименования потенциального поставщика. Образцы необходимо предоставить до 12-00ч по времени Астаны, следующего рабочего дня, после окончательного срока представления заявок на участие в данных электронных закупках.

Образцы принимаются на основании Акта приема-передачи, за подписью и печатью потенциального поставщика и представителя Заказчика.

Куртка удлиненная зимняя (см. Приложение к ТС_куртка для агентов)

Центральная застежка на молнии с двумя бегунками. Внешняя планка из основной ткани. Сверху доходит до линии горловины, снизу не доходит до линии низа. Внешняя планка на 4-кнопках. Под молнией внутренняя ветрозащитная планка из основной ткани. Полочка разрезная. Центральная часть полочки из основной ткани. Отрезные бочки, выходящие из проймы до низа куртки, из основной ткани. В верхней части полочки, от плечевого шва вдоль бочков расположен рельефный срез.

Спинка разрезная. Центральная часть спинки из основной ткани. Спинка с отрезной кокеткой из основной ткани. Отрезные бочки, выходящие от шва притачивания кокетки, из основной ткани. На швах отрезных бочков расположены обманки декоративных шлиц с 3 кнопками.

На швах отрезных бочков полочки под наклоном расположены карманы с клапанами, по центру клапана пробита кнопка. Чуть выше, в рельефном шве расположен карман в листочку на двух кнопках. Нижняя мешковина из основной ткани, верхняя мешковина из дополнительной ворсовой ткани.

На подборте левой полочки прорезной карман в рамку на молнии. Вход в карман отстрочен на 0,1 см. Нижняя мешковина из основной ткани, верхняя мешковина из дополнительной ворсовой ткани. На концах всех карманов закрепки на автомате.

Воротник-стойка двойной, втачной. Верхний и нижний воротники из основной ткани. По передней части воротника отлетной кармашек с липой для фиксации концов капюшона из основной ткани. В шов втачивания воротника вставлена планка на молнии для пристегивания съемного капюшона. На планке настроена липа. По задней части воротника отлетной кармашек на липе для





сворачивания планки при отстегнутом капюшоне.

Рукав анатомического покрова, втачкой трех шовный. Центральная, передняя и локтевая части из основной ткани. Верхняя часть рукава отрезная на уровне локтя. Низ рукава на обтачке из основной ткани. По рукаву настроена светоотражающая полоса шириной 2,5 см.

Капюшон двух шовный с козырьком на кнопках. Капюшон выполнен из основной ткани. Лицевой срез капюшона обработан внешней отлетной планкой из основной ткани. Внешняя планка отстрочена строчками на 0,5 см. Планка зафиксирована 4-мя кнопками. В шов стачивания обтачки и подкладка капюшона вставлена кулиса. Концы кулиски в подгибку. В кулиску вставлена шляпная резина. По лицевой стороне капюшона на воротниковой зоне пробиты блочки, вставлена шляпная резина + стопора + наконечник. По задней части капюшона проложена горизонтальная кулиска, по лицевой части в шов втачивания обтачки подкладка вставлена кулиска, вставлена шляпная резинка, ниже пробита блочка + стопор.

Подклад полочки с подбортами из основной ткани.

Подкладка спинки цельный из дополнительной подкладочной ткани. В шов притачивания воротника со спинкой вставлена вешалка из основной ткани. Подкладка полочки и спинки простеган вертикальной стежкой.

Подкладка капюшона двух шовный, из подкладочной ткани.

По талии два хлястика для регулировки на 2-х кнопках.

Логотипы: 1. На спинке логотип Fly Arystan 26.0*5.9 см - выполнен методом термопереноса светоотражающего материала, цвет – серебро.

2. На клапане правого кармана вышивка логотипа Fly Arystan (лев) 4,5-4,5 см. (См. Приложение к ТС_куртка для агентов) Цвет: Pantone TPX 19-1559

Подстежка (см. Приложение к ТС_куртка для агентов) с центральной застежкой на молнии с перекидным замком. Полочка и спинка стеганная горизонтальными линиями. Рукав втачной, одношовный. Манжеты трикотажные в цвет основной ткани. На подкладе с левой стороны, прорезной карман на молнии в рамку. Подстежка крепится к основной куртке в области горловины и по бокам изделия хлястиками на кнопке, в области рукавов на петлю и пуговицу. Низ изделия на обтачке из дополнительной ткани.

Материал:

Основная ткань: «А33» 100% Polyester; Поверхностная плотность: 140г/м2; отделка: дышащий PU+Teflon; мембранная. TPX 19-4024 темно-синий

Дополнительная ткань (на подстежку): Темно синяя подкладочная Down Proof

Дополнительная ткань (на карманы): Рошель синяя (подкладочная)

Дополнительная ткань (манжеты рукава): Каркорше темно-синий

Дополнительная ткань (для пух пакетов): Нижний слой Down Proof белая

Подклад (подклад куртки): Шелк темно-синий

Утеплитель: 90% пух, 10% перо (№4 набивка) Синтепон 200на капюшон и воротник

Светоотражающая полоса: По рукавам вкруговую 2,5 см в один ряд.

Приложение

Приложение к ТС_куртка для агентов.docx

Подписал

КУАНЫШБЕКОВА АЙГЕРИМ МАРАТОВНА

Дата подписания

19.09.2019

